
Přihláška
ke zkoušce odborné způsobilosti pro výkon speciální ochranné dezinfekce, dezinsekce a deratizace podle § 58 odst.  1 ,  2 ,  3 *) zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů.
Titul, jméno, příjmení
:    

Datum a místo narození:    
      v    

Adresa místa trvalého bydliště:    


PSČ:          

Délka a obsah odborné praxe:    
Datum a místo složení poslední příslušné zkoušky: 
Číslo občanského průkazu:    


Datum:    
podpis žadatele

!!! nevyplňujte !!!

výsledek
složení zkoušky o odborné způsobilosti k výkonu speciální ochranné dezinfekce, dezinsekce a deratizace podle § 58 odst.   1 ,   2 ,   3 *) zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů:
Zkoušku odborné způsobilosti úspěšně složil.

Datum zkoušky:    

Vydáno osvědčení pod č.j.:    

V Olomouci dne:    

  podpis předsedy zkušební komise

*) Nehodící se číslo odstavce škrtněte. Ke zkoušce je nutné doložit: doklad o absolvování základního odborného kursu (u zkoušky dle odst. 1); doklad o absolvování speciálního mistrovského kursu (u zkoušky dle odst. 2); doklad o absolvování odborného kursu pro práci s toxickými a vysoce toxickými chemickými látkami a chemickými přípravky (u zkoušky dle odst. 3), popř. jiné doklady o získání předepsaných odborných znalostí a praktických dovedností v rozsahu upraveném vyhláškou č. 490/2000 Sb.
přiděleno č. j.:

















kolek


1000 Kč


(nelepit)








