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AKTUÁLNÍ EPIDEMIOLOGICKÁ SITUACE V OLOMOUCKÉM KRAJI
Epidemiologická situace v Olomouckém kraji je ke dni 23. 7. 2021 stabilizovaná. Mírný nárust pozitivních případů je spojený zejména s cestováním, kdy se lidé musí prokazovat negativním testem. Tím, že stoupl počet provedených testů, stoupá přirozeně i počet záchytů pozitivit. Za období 1. 7. – 22. 7. 2021 eviduje Krajská hygienická stanice Olomouckého kraje se sídlem v Olomouci (dále jen „KHS“) 91 případů nákazy způsobené novým koronavirem SARS-CoV-2. Nejvyšší počet nemocných je mezi mladými lidmi ve věkové kategorii 25-45 let, ve které je KHS registrováno 44 nemocných, tedy polovina ze všech potvrzených případů. U dětí a u ohrožené kategorie osob nad 65 let je výskyt onemocnění sporadický, v jednotkách případů.
V kraji je potvrzený výskyt delta mutace s tím, že dosavadní absolutní počet v Olomouckém kraji od 16. 6. 2021 (první potvrzený případ) do 22. 7. 2021, 13 hodin, je 31 případů. U pacientů nakažených deltou mutací koronaviru převažují mezi symptomy kašel, teplota, bolest svalů a kloubů, únava, ztráta čichu a chuti.
Stále platí, že nejúčinnější ochranou proti onemocnění je dodržování základních hygienických pravidel, která by měla být v každém z nás již pevně zakotvena. Zodpovědné chování vůči ostatním i vůči sobě samotnému je teď důležitější než kdy dřív. Je na místě stále dodržovat pravidla 3R – ruce, roušky, rozestupy. Onemocnění je v populaci stále a nemůžeme ho podceňovat. Každý, kdo se necítí dobře, by měl omezit své kontakty a nechat se preventivně vyšetřit na nejbližším odběrovém místě, a tím zabránit případnému šíření nemoci.
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