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KONTROLY DODRŽOVÁNÍ MIMOŘÁDNÝCH OPATŘENÍ PROTI COVID-19 VE DNECH 4. a 6. 11. 2021
Krajská hygienická stanice Olomouckého kraje se sídlem v Olomouci (dále jen „KHS“) se ve čtvrtek 4. listopadu a v sobotu 6. listopadu 2021 aktivně zapojila do Ministerstvem zdravotnictví ČR iniciované celostátní kontrolní akce zaměřené na kontrolu dodržování platných mimořádných opatření proti onemocnění COVID-19. 

Do akce bylo zapojeno 24 zaměstnanců KHS, kteří byli rozděleni do 12 kontrolních týmů dle jednotlivých okresů. Část kontrol probíhala v součinnosti s Policií ČR. Celkem bylo během dopoledních, odpoledních i večerních hodin provedeno 92 kontrol – 33 v provozovnách stravovacích služeb (restaurace, kavárny, občerstvení) a 59 v provozovnách poskytujících služby péče o tělo, v ubytovacích zařízeních, fitcentrech, na bazénech, sportovištích, čerpacích stanicích pohonných hmot a maloobchodních prodejnách. V rámci kontrol nebyly opomenuty ani kulturní a společenské akce (kina, divadla, výstavy). Všechny kontroly byly zaměřeny na splnění povinností stanovených mimořádnými opatřeními Ministerstva zdravotnictví ČR, a to jak ze strany provozovatelů či organizátorů akcí, tak ze strany jednotlivých fyzických osob, které službu využily. 
Na základě kontrolního šetření byl zjištěn minimální počet případů, kdy nebyly povinnosti stanovené mimořádnými opatřeními dodrženy. Zjištěné porušení povinnosti týkající se pohybu a pobytu zaměstnance na pracovišti bez ochrany dýchacích cest bylo v jednom případě řešeno na místě uložením blokové pokuty, ve druhém případě bude s provozovatelem fitcentra za nekontrolování „bezinfekčnosti“ klientů zahájeno správní řízení o uložení pokuty. Všechny kontroly proběhly bez větších problémů.
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