Zotavovací akce – definice
Hygienické požadavky na zotavovací akce, školy v přírodě a jiné podobné akce pro děti jsou stanoveny zejména v §§ 8–13, a dále v §§ 19–21 zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon č. 258/2000 Sb.“). 
Další hygienické požadavky na zotavovací akce jsou upraveny vyhláškou č. 106/2001 Sb., o hygienických požadavcích na zotavovací akce pro děti, ve znění pozdějších předpisů.
· Zotavovací akcí je organizovaný pobyt 30 a více dětí ve věku do 15 let na dobu delší než 5 dnů, jehož účelem je posílit zdraví dětí, zvýšit jejich tělesnou zdatnost, popřípadě i získat specifické znalosti nebo dovednosti. Zotavovací akce se může skládat z více běhů. Pro účely účasti na zotavovací akci se za dítě ve věku do 15 let považuje i dítě, které v kalendářním roce, kdy je zotavovací akce pořádána, dovrší věk 15 let. 
· Školou v přírodě se pro účely zákona č. 258/2000 Sb. rozumí zotavovací pobyt bez přerušení vzdělávání dětí mateřské školy nebo žáků základní školy, který organizuje mateřská nebo základní škola.
· Jiná podobná akce pro děti je organizovaný pobyt pro děti v počtu menším nebo po dobu kratší, než stanoví výše uvedená definice zotavovací akce s výjimkou akcí pořádaných pro děti v poměru rodinném a obdobném.  
· Ohlašovací povinnost dle § 8 odst. 3 zákona č. 258/2000 Sb. má: 

· pořádající osoba, která přijala děti na zotavovací akci (pořadatel zotavovací akce), přičemž zotavovací akcí je organizovaný pobyt 30 a více dětí ve věku do 15 let na dobu delší než pět dnů

· škola, která vysílá děti na školu v přírodě na dobu delší než 5 dnů.

· Ohlášení se zasílá jeden měsíc před zahájením akce příslušné Krajské hygienické stanici dle místa konání zotavovací akce nebo školy v přírodě.
· Jako součást ohlášení předloží pořádající osoba a škola, která vysílá děti na školu v přírodě na dobu delší 5 dnů, protokol kráceného rozboru jakosti pitné vody, ne starší 3 měsíců, a to v případě, že bude tábor zásobován pitnou vodou z vlastního zdroje. Rozsah kráceného rozboru je upraven vyhláškou č. 252/2004 Sb., kterou se stanoví hygienické požadavky na pitnou a teplou vodu a četnost a rozsah kontroly pitné vody, ve znění pozdějších předpisů.

Zpracovala dne 28. 5. 2021 MUDr. Dana Vránová, ředitelka odboru hygieny dětí a mladistvých
